

Liin Light Innovations

PENDELLEUCHTE ANAX COLOR CHANGE



Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



Technische Details _____

Marke Liin Light Innovations

Material Stranggepresstes Aluminium

Montagehinweis Kabel-Reserve von 20cm bis

30cm im Baldachin

Details Dimmung und Veränderung

der Lichtfarbe (Warmweiß bis Kaltweiß) durch Berührung der Leuchte in der Mitte.

Energieeffizienzklasse Das Produkt enthält eine

Lichtquelle der Energieeffizi-

enzklasse E.

Lieferumfang inklusive LED-Modul

Abmessungen L: 102cm, B: 5,1cm, Pendell.:

100cm

Regelung Lichtfarbe einstellbar , Touch-

Dimmer

Dimmbarkeit Dimmbar Lichtstrom 2430 Im

Farbtemperatur Warmweiß Extra 2700 K - Ta-

geslichtweiß 5700 K

Farbwiedergabeindex 92

Produktbeschreibung_

Schlank und majestätisch wirkt die Pendelleuchte Anax. Dieses neue Produkt der deutschen Firma Liin Light Innovations GbR besticht mit einem innovativen Design, modernster Technik und hochwertigen Materialien. In dieser Leuchte sind LEDs mit der Lichtfarbe 2700K und 5700K eingebaut. Durch kurzes Berühren und Loslassen des Sensors, auf der Leuchtenunterseite, wird die Lichtfarbe jeweils eine Stufe weitergeschaltet. Die Helligkeit wird durch längeres Berühren des Sensors gedimmt. Die glaskugelgestrahlte Aluminiumoberfläche verleiht der Leuchte eine besondere Note. Die ideale Lichtquelle für anspruchsvolle Privat- und Geschäftskunden...

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Liin Light Innovations

PENDELLEUCHTE ANAX COLOR CHANGE 1020

Abbildungen_







Ausführungen _____

Anax CC 1020 Pendelleuchte Pearl Sand Brushed		Anax CC 1020 Pendelleuchte Jungle Brown Satin	
SKU	038100	SKU	032273
Name	Anax CC 1020 Pendelleuchte Pearl Sand Brushed	Name	Anax CC 1020 Pendelleuchte Jungle Brown Satin
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.	Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.
Oberfläche	Creme	Oberfläche	Braun



Anax CC 1020 Pendelleuchte Raven Grey Satin		Anax CC 1020 Pendelleuchte Lilien White glänzend	
SKU	032686	SKU	032689
Name	Anax CC 1020 Pendelleuchte Raven Grey Satin	Name	Anax CC 1020 Pendelleuchte Lilien White glänzend
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.	Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizi- enzklasse E.
Oberfläche	Schwarz	Oberfläche	Weiß

Anax CC 1020 Pendelleuchte Arctic Silver Satin			
SKU	033874		
Name	Anax CC 1020 Pendelleuchte		
	Arctic Silver Satin		
Energieeffizienzklasse	Das Produkt enthält eine		
	Lichtquelle der Energieeffizi-		
	enzklasse E.		
Oberfläche	Aluminium		